

为民办实事 初心暖民心

中原西路街道 人大代表“声”入基层宣讲党的二十大精神

本报讯 11月9日,中原西路街道办事处邀请中原区百姓宣讲团成员、人大代表孟醒开展心理健康主题宣讲活动。中原西路街道“两代表一委员”、街道职工、各村(社区)工作者共98人参加。

党的二十大报告中提出:“要重视心理健康和精神卫生。”这对新时代做好心理健康和精神卫生工作提出了明确要求。孟醒从党的二十大报告切入,从一个百姓宣讲员的视角出发,对心理

健康和精神卫生方面内容进行解读。孟醒从什么是心理学、心理学与生活中遇到的问题等进行讲解,为大家讲授心理健康知识,并针对大家的不同情况进行个别化心理疏导。近一小时的互动宣讲,理论与实践相结合,切实提升理论宣讲的针对性、有效性。宣讲活动不仅为大家提供了积极向上的情绪价值,还有力推动了党的二十大精神贯彻落地生根。
记者 鲁燕 通讯员 李云瑞

三官庙街道 解决群众身边“急难愁盼”事

本报讯 近日,三官庙街道办事处河南纺机社区聚焦解决群众身边“急难愁盼”问题,察民情、解民忧、暖民心,持续提升居民的满意度和获得感。

11月7日,河南纺机社区工作人员在郑上路16号院走访时,26号楼居民闫阿姨反映,其在乘坐电梯上16层途中,电梯突然发生故障,导致其在电梯中摔倒,左侧第六节肋骨骨折。找小区物业协商一直无果,请求社区帮忙解决。社区工作人员询问闫阿姨伤情,了

解其诉求,并联系物业公司一起到社区会议室召开矛盾纠纷调解会。闫阿姨要求物业公司承担医药费并给自己相应的赔偿。物业公司则表示,当时正处于电梯监控损坏维修期间,无法证明闫阿姨是因电梯原因摔倒,拒绝给予赔偿。

调解现场,律师从法律角度对纠纷进行解读,提出指导意见。最终,矛盾双方达成一致,事情得到妥善解决。
记者 鲁燕 通讯员 张芳

航海西路街道 开展主题党日活动



本报讯 11月10日,航海西路街道办事处前进南路社区党总支联合郑州市文物局组织辖区党员、网格员参观了郑州商都遗址博物院。开展“学思想、强党性、重实践、建新功”主题党日活动。

在博物院讲解员的带领下,大家依次参观了序厅、沙盘厅、3个主题展厅等6个展厅,共同领略了3600年人脉不息、文

脉不断、城址不移的商都历史文化。党员同志们表示,主题党日活动进一步激发了自己的爱国热情,提升了党员干部队伍的凝聚力、向心力、战斗力,决心将学习中华优秀传统文化成果转化为干事创业的强大动力。
记者 鲁燕 通讯员 王晶 冯雅倩 文/图

林山寨街道 解供暖难题 初心暖民心

本报讯 第二批主题教育开展以来,林山寨街道办事处各社区党委坚持把群众满意度作为衡量工作水平的根本标准,主动找差距、补短板,用初心暖民心,提升群众获得感、幸福感、安全感。

一中社区的文化宫路98号院是建于20世纪80年代的老旧小区,集中供暖问题一直是困扰居民的一大难题。今年以来,社区负责人多方协调,动员楼院(栋)长、微网格长(员)、居民代表召开“小院议事会”、清风恳谈会等10余次。经过实地考察、讨论研究、制订可行性方案,解决了换热站选址、暖气管道铺设等一系列难题。历时4个月成功为该院加装暖气,让100多户居民

温暖过冬。伊河路社区工人路42、43、44号院一直由热力公司集中供暖,但由于供热管道严重老化,冬季住户室内温度不达标。伊河路社区联合市委组织部公务员一处、二处、三处共3个党支部召开楼院冬季供暖议事协商民情恳谈会。伊河路社区将居民意见进行汇总、梳理、上报,为下一步工作推行打下坚实基础。

林山寨街道办事处各社区党委坚持真正解决居民需求,把民生工程做到居民心坎中,实现服务群众“零距离”,让居民切切实实地感受到党组织为民服务的温度。把推进主题教育与为民办实事相结合,为民排忧解难,把为民办事走心更走实。 记者 鲁燕

建设路街道 召开党建工作例会

本报讯 11月7日,建设路街道办事处组织各社区党支部书记、“两新”党组织书记召开党建工作例会。会议由建设路街道办事处相关负责人主持,共计30余人参会。

会议要求,各党总支支部书记要坚持常态化学习提升自身思想政治水平,通过学理论、学业务、学政策、学经验等模式不断提升自身工作能力,业务工作通过建立整改台账明确整改措施,不断以问题导向向明确结果导向,推进各项中心工作有序开展。要把“五星”支部创建作为“书记工程”,严格按照时间节点高质量完成系统录入,将“五星”支部创建同社区养老、为民服务等各类基层治理统筹联动,实现创星连片、群星闪耀。各社区要积极创新工作方法,加强党支

部特色凝练、宣传报道,充分发挥党支部思想引领和辐射作用,促进党员队伍建设提档升级,不断提升党支部的战斗堡垒作用。

同时,建设路街道充分利用辖区资源,积极与共建单位郑州地铁通力合作,组织街道班子成员、科室、社区干部职工50余人参观位于郑州地铁1号线五一公园站的“五一劳模精神”主题车站,引导职工立足岗位建功立业,树立正确劳动价值观。

市场街社区党委组织全体工作人员开展“俭以养德 廉以立身”廉政主题教育座谈会,提高大家廉洁自律意识和拒腐防变能力。
记者 鲁燕 通讯员 李博艺 赵艳丽 赵玉

棉纺路街道 重温红色历程 深化主题教育

本报讯 11月13日,棉纺路街道办事处四棉西社区开展“重温红色历程 深化主题教育”主题党日活动,组织辖区党员参观郑州党史馆。

在党史馆大厅,党员同志们面对鲜红的党旗庄严宣誓。洪亮的声音回荡在耳畔、激励在人心,使党员同志们重温党的光辉历史和优良传统中补足精神之钙。

在讲解员的带领下,党员们参观

“人民的胜利、艰难的探索、辉煌的跨越、崭新的时代”4个篇章展厅。展示了郑州近百年的沧桑巨变和日新月异的光辉成就。

同时,为深化主题教育,三棉西社区开展了一场送书助学活动。本次送书助学主要对象是年老体弱、行动不便的老党员。

记者 鲁燕 通讯员 岳如馨 任涛

西流湖街道 听党员讲故事 传承红色血脉

本报讯 11月14日,西流湖街道办事处凯旋路社区邀请百姓宣讲员路栓法为全体党员开展了“听党员讲故事 传承红色血脉”主题宣讲。

在宣讲过程中,路栓法用朴素的语言讲述了自己从当兵到退役的亲身经历,讲述了转业参加工作后始终保持军人的作风和品质,退伍不褪色。在退休

后,他积极投身社区志愿服务工作,成为一名志愿者,服务群众,努力回报社会。在社区日常工作中时刻以人民子弟兵的标准严格要求自己。在接下来的日子里,他将继续服务群众、不忘初心。听了此次宣讲,党员们纷纷表示,要向榜样学习,在工作岗位上发光发热。 记者 鲁燕 通讯员 田磊

绿东村街道 组织党员参观省廉政文化教育中心

本报讯 11月9日,绿东村街道办事处昆仑社区党委组织45名党员参观河南省廉政文化教育中心。

走进展馆,全体党员在鲜红的党旗下庄严宣誓,重温了入党誓词,再次感受作为一名党员所肩负的神圣职责和使命。随后在讲解员的引导讲解下,大家依次参观了“中国古代廉政文化”“中国共产党党风廉政建设”“新时代河南

全面从严治党的成果”3个主题展厅,党员们通过馆内一组组翔实的史料、一幅幅真实的照片、一个个鲜活的案例,让党员们身临其境地接受了一次廉政文化熏陶和党风廉政警示教育。

党员们纷纷表示,一定要不忘初心、牢记使命,自觉加强党性修养和党性锤炼,永葆共产党员的政治本色。
记者 鲁燕 通讯员 郭惠君